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EXERCICE 1 : (1,5 points) 

Relier chaque couche de lôatmosph¯re ¨ une propri®t® qui la caract®rise. 

 

    

 

    

 

    

  

 

EXERCICE 2 : (1,5 points) 

Souligner la bonne réponse : 

1 ï Au cours dôune compression, le volume dôun gaz diminue/augmente et la pression        

diminue/augmente. 

2 ïLa pression atmosphérique au niveau de la mer est 1013Pa/1013hPa. 

3 ï Les atomes sont représentés par des symboles chimiques/formules chimiques. 

EXERCICE 3 : (3 points) 

Compléter le tableau suivant : 

Nom de la molécule Constitution de la molécule Formule chimique 

 

eau 

 

ééééééééééééé 

ééééééééééééé 

 

éééééééééé 

 

ééééééééééé 

 

éééééééééééé 

ééééééééééééé 

 

CO2 

 

benzène 

 

6 atomes de carbone 

6 atomes dôhydrog¯ne 

 

éééééééééé. 

 

Trioxygène ou ozone 

 

3 atomes dôoxyg¯ne 

 

ééééééééééé. 

 

La troposphère 

durée : 30 /mn 

le 16/12/2015        
 

  

La stratosphère 

La mésosphère 

Elle empêche la majorité des rayons ultraviolets 

ŘΩŀǘǘŜƛƴŘǊŜ ƭŀ surface de la Terre. 

9ƭƭŜ ŎƻƴǘƛŜƴǘ ƭŜǎ ǘǊƻƛǎ ǉǳŀǊǘǎ ŘŜ ƭΩŀƛǊ 

atmosphérique. 

Elle se caractérise par sa température qui 

ŘƛƳƛƴǳŜ ǊŀǇƛŘŜƳŜƴǘ ƧǳǎǉǳΩŁ-90°C. 



  

EXERCICE 4 : (4 points) 

Une piscine gonflable contient 2300L dôair. 

1 ï En sachant que lôair contient principalement 20% de dioxyg¯ne et 80% de diazote. 

A ï Calculer le volume de dioxygène que renferme la piscine. (1,5pts) 

ééééééééééééééééééééééééééééééééééééééééééé

ééééééééééééééééééééééééééééééééééééééééééé 

B ï Calculer le volume de diazote que renferme la piscine. (1,5pts) 

ééééééééééééééééééééééééééééééééééééééééééé

éééééééééééééééééééééééééééééééééééééééé.ééé 

2 ï D®terminer la masse dôair contenue dans cette piscine. 

On donne : la masse dôun litre dôair sous la pression atmosphérique est 1,3 g. (1pt) 

ééééééééééééééééééééééééééééééééééééééééééé

ééééééééééééééééééééééééééééééééééééééééééé

ééééééééééééééééééééééééééééééééééééééééééé 


